

挖掘爱国主义教育资源 丰富爱国主义教育内容

我市新增11处爱国主义教育示范基地

本报讯(记者 马依钜)昨日,记者从市委宣传部获悉,我市命名11处单位为第六批信阳市爱国主义教育示范基地。

据了解,为深入贯彻落实《新时代爱国主义教育实施纲要》,进一步挖掘爱国主义教育资源,丰富爱国主义教育内容,发挥爱国主义教育示范基地在

理想信念教育、革命传统教育、党史学习教育中的重要作用,不断高扬爱国主义伟大旗帜,市委宣传部决定,命名11处单位为第六批信阳市爱国主义教育示范基地。

被命名为第六批信阳市爱国主义教育示范基地的单位分别为:浉河区柳林革命纪念馆、

罗山县烈士陵园、潢川县抗战教育工作宣讲团纪念馆、固始县苏维埃纪念馆、息县刘邓大军渡淮纪念馆、光山县烈士陵园、商城县黄柏山生态文明教育基地、商城县鄂豫区党政军机关旧址、新县红四方面军后方总医院第一分院旧址、南湾水库建设展览馆、鸡公山抗战阵亡将士纪念碑。



这个周末迎来“双连击”

大风携寒潮呼啸而来

本报讯(记者 张方志)忙碌一周,终于到了双休日,该好好休息了。睡个懒觉,然后出去爬爬山,逛逛街……想想都惬意。但是很遗憾,这个双休日只适合宅在家中,不适合户外活动,因为大风来袭,大降温也正在“上演”。

当我们还沉浸在22日的暖阳中时,一股寒潮已自北而南悄然开拔,并于23日正式登陆我市。一夜又过,我市24日的天气异常阴沉,风力逐渐加强,气温骤然下降。当天上午,市气象台连发两道预警信号,一个是蓝色预警信号,一个是寒潮蓝色预警信号。

预警两信号,直指本周末。据预警信号显示,

预计今明两天我市各县(区)将出现5至6级偏北风,局地阵风可达7至8级;与此同时,全市各县(区)最低气温将下降8℃左右,26日凌晨最低气温或降至-5℃。

大风加大降温的“双连击”不禁让人脖子一缩,周末户外游估计要“泡汤”。但是,好在是周末,宅在家里,开着暖风,或者钻进被窝,刷刷剧,读读书,抑或是干脆酣睡,亦不失为一段美好时光。

最好来一场雪,消消雾霾,杀杀细菌,还能平添一种风景。别说不可能,据市气象局发布的天气信息显示,我市25日有小雨雪天气过程,一起期待吧。

耄耋老人写信点赞环境改善

本报记者 李凯

“为了给老百姓创造良好的生活环境,你们现场勘察、精心策划,最终拿出了整治方案,用最快的速度完成了任务,受到了居民们的一致好评。在此特别感谢你们一心一意为老百姓办实事。”昨日,羊山新区南京路街道收到一封来自家乐社区耄耋老人宋淑芬所写的表扬信,寥寥数字,直白淳朴,饱含着居民对家乐社区工作人员的感激之情。

宋淑芬老人在信中写道,在人居环境整治过程中,家乐社区为居民办实事、解难事,这些事情居民们都看在眼里,记在心里。尽管在社区环境综合整治中会遇到一些阻力,但请相信,绝大多数居民都与社区站在一起。

道路净了,围挡拆了,家园美了,居民心暖了。“以前出门都要捂住口鼻,快速离开,现在再也不用了,居住环境改善得太棒了。”昨日,接受采访时,宋淑芬老人高兴地说,居民们都非常感谢政府为他们做的实事、好事,特地让她写一封表扬信送到街道。

自我市开展人居环境综合整治工作以来,家乐社区出动人员300余人次,清理辖区垃圾1300余车,平整土地60余亩,拆除围挡、违建房30余处,清理小菜园16亩,动用机械70余台(套)次。



铺设防扬尘绿网 本报记者 李凯 摄

“纸短情长,一封表扬信道出了居民与社区之间的深厚情谊。”该社区工作人员说,“小区人居环境焕然一新,居民喜悦感、幸福感油然而生。大家对我们的认可,让我们备受鼓舞,今后将继续努力为民服务。”

“宋淑芬老人写的这封表扬信,是对奋战在人居环境综合整治一线工作人员做出努力的最高肯定,社区全体工作人员感到

很振奋,纷纷表示,会带着居民们的肯定和期望再接再厉,多做实事,为老百姓带来更多看得见、摸得着的实惠。”家乐社区党支部书记席建城表示,一封简短的表扬信背后是人居环境整治工作以来,带给群众的满满幸福感。下一步,家乐社区将在街道党工委的支持下,继续努力,下大力气彻底改变现状,打一场旧貌换新颜的翻身仗。



全国汽车维修行业诚信企业评选揭晓

我市4家企业获殊荣

本报讯(记者 刘远强)由中国汽车维修行业协会举办的“全国汽车维修行业诚信企业”评选活动日前揭晓,经过严格的评选、推荐、审核,我市信阳市宝莲常汽车销售服务有限公司、信阳亮源汽车贸易有限公司、信阳市亿源汽车修理服务有限公司、信阳中升汇迪汽车销售服务有限公司等4家维修企业,获得2019-2020年度全国汽车维修行业诚信企业荣誉称号。

据了解,全国汽车维修行业诚信企业评选活动,每两年举办一次,是经全国评比达标表彰工作协调小组和交通运输部核准,并保留到“全国评比达标保留项目目录”的重要行业活动,是创建全国汽车维修行业信用

体系的重要工作之一。活动旨在倡导机动车维修企业依法经营、诚实守信、公平竞争、优质服务,促进汽车维修业转型升级,提升服务质量,努力打造群众满意、政府放心的行业。此次评选,全国共有1318个汽车维修企业获评诚信企业,河南省共85家汽车维修企业上榜。

市公共交通和道路运输服务中心车技科科长陶伟表示,我市4家汽车维修企业获此殊荣,将进一步激发广大维修行业从业人员的信心和工作热情,大力推进全行业诚信机制建设,强化诚信经营理念,有力提升我市汽车维修行业的维修质量和服务水平,促进汽车维修行业的健康有序发展。

疾控专家提示:

预防疾病,请这样戴口罩、洗手

(接上期)

加强个人防护,避免前往人员密集场所。餐前便后、外出回家、接触垃圾、抚摸动物、擤鼻涕、咳嗽、打喷嚏后,要记得洗手。要注意用流动的水、使用肥皂洗手,揉搓时间不少于15秒。洗手分7步进行:掌心相对揉搓,手指交叉掌心对手背揉擦,手指交叉掌心对手背揉擦,手指交叉掌心相对揉搓,弯曲手指关节在掌心

揉搓,拇指在掌中揉搓,指尖在掌心中揉搓,螺旋式擦洗手腕交替进行。

疾控专家提示,避免接触禽畜、野生动物及其排泄物和

分泌物。食用禽肉蛋奶时要充分煮熟。处理生鲜制品时,器具要生熟分开、及时清洗,避免交叉感染。

(王菽昊)

(完)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心